
全日課程の卒業生から、
受験を考えている方への

メッセージ

～令和８年３月に卒業した第７９期生より～



１．私が全日課程を受験しようと思った理由

◆ 『子ども家庭福祉』の基礎的な知識から、対人援助職としての専門的な援

助技術までを１年間で身につけることができるからです。

◆ 児童福祉施設での実習を軸に、『子ども家庭福祉』に関する様々な知識を

得ることができ、児童福祉司など４つの資格を取得できる点に魅力を感じま

した。

◆ 子どもたちと一緒に過ごしながら学べることや、『子ども家庭福祉』分野

以外の実習や施設見学まで体験できることに魅力を感じたからです。

◆ これまで福祉を学んだことが無く、専門的な知識が全く無い状態でも『基

礎から、１から学ぶことができる』と聞いたからです。

◆ 児童福祉司や児童自立支援専門員など、子どもの将来を見据えて、サポー

トできる仕事に関心を持っていたからです。



２．私が体験した全日課程の日々の生活

◆ 職員の方だけではなく、子どもたちからも学ぶことが多い環境です。また、

自分自身の強みや弱さなどを知ることも出来ました。

◆ 子どもの支援に携わる方々を間近に見て、学ぶことができる良い機会でし

た。子どもたちは、色々な表情を見せてくれて、特に寮での実習では、対人

援助職として働くための多様な知見を得られます。

◆ 忙しくて大変な１年ですが、幅広くたくさんのことを学ぶことができます。

一つひとつが濃く、ここでしか経験できないことばかりです。

◆ 学院の職員や外部講師、同期生が優しくサポートしてくれます。楽しいこ

と、苦しいことなど様々な経験をして、たくさん挑戦できる場所です。

◆ 職員の方や子どもたちと一緒に、自分自身も成長できます。給食が美味し

いです！



３．私が体験した就職活動

◆ 『全日課程で学んでいること』自体が、就職試験の面接で大きなアピール

ポイントになります！

◆ 児童自立支援施設で働くことを目指していましたが、福祉職や児童福祉司

の試験も受けました。専門試験や小論文は、日々の講義が役に立つので、講

義内容を復習しておくと良いです。

◆ 公務員試験の対策に直結する講義がたくさんあり、とても助かります。

◆ 職員の方に、エントリーシートのチェックや面接試験の練習をしてもらい

ました。自分のアピールポイントを確認できたり、面接でのより良い回答方

法などがとても参考になるので、自信を持って就職試験に臨めました！

◆ いくつかの就職試験に合格することができたので、自分の一番進みたい進

路を選ぶことができました。



４．私が全日課程の卒業にあたって思うこと

◆ 楽しいことも大変なこともたくさんありましたが、全て自分のためになっ

た１年だったと思います。

◆ 日々、子どもや職員の方々から多くのことを学ばせてもらい、視野が大き

く広がった１年間でした。

◆ 何よりも、同じ目標を持って集まった人たちと生活することは、かけがえ

のない思い出になります！

◆ 福祉の知識・技能を学べるだけでなく、人としても大きく成長することが

できる場所でした。

◆ 何かしらの形で関わろうと考えていた『子ども家庭福祉』の分野で働くた

めの基礎知識を実践的に学ぶことができたことは、キャリアビジョンの土台

となったと感じています。



５．私から受験を考えている方へのメッセージ

◆ 全日課程に入所することは、大きな決断だと思いますが、子どもたちを

第一に考える職員の方々と触れること、子どもたちと共に生活することは、

ここでしかできない貴重で大切な経験になります。

◆ 大学を卒業後すぐに就職せず、さらに勉強をすることに抵抗を感じるか

もしれません。ただし、1年間子どもたちの近くで過ごしながら学べる環境

は全日課程にしかありません。大学では学べないことを肌で感じながら、

学びを深めることができます！

◆ 受験説明会に参加することを強くお勧めします！実際に学院を見て、現

在学院で過ごしている学生から話を聞くことは大いに参考になります。

◆ 私は全日課程に入所してから、本当にやりたい仕事を見つけることがで

きました。



◆ 福祉と全く関係のない勉強をしていた私でも、周りの方々に支えてもら

いながら学び、成長することができました。

◆ 受験しようか迷っている方も、漠然と「子どものためになる仕事がした

い」と考えている方も、1年間の経験を通して、自分の考えや理解を深める

ことができると思います。

◆ 「なぜ自分は子ども家庭福祉に関わりたいのか」という思いを大切にし

て欲しいと思います。不安を感じることもあるかもしれませんが、全日課

程には学べる環境が整っており、その中で少しずつ成長していくことがで

きます。

◆ １年間には苦労や辛いこともありますが、これからの人生にとって、と

ても良い学びや出会いがたくさんあります！興味を持っていたら、ぜひ受

験してみてください！
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